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ソ
フ
ト
ブ
レ
ー
ン
・
フ
ィ

ー
ル
ド
で
は
、
２
月
19
日
～

25
日
に
か
け
て
、
30
代
～
40

代
の
主
婦
を
中
心
と
す
る
既

婚
女
性
９
４
７
名
（
平
均
年

齢
44
歳
）
を
対
象
に
「
ネ
ッ

ト
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
」
に
つ
い

て
の
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し

た
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
ま
ず
、

ネ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
で
日

用
品
・
生
活
必
需
品
の
購
入

経
験
に
つ
い
て
聞
い
た
と
こ

ろ
、
購
入
経
験
が
あ
る
と
の

回
答
が
92
・
３
％
を
占
め
た
。

　

さ
ら
に
、
購
入
経
験
が
あ

る
と
回
答
し
た
８
７
４
名
を

対
象
に
何
を
購
入
し
た
の
か

を
確
認
し
た
と
こ
ろ
、「
化

粧
品
」
が
72
・

５
％
、「
衣
類
・

雑
貨（
下
着
類
・

タ
オ
ル
等
）」

が
71
・
６
％
、

「
水
・
飲
料
・

ア
ル
コ
ー
ル
」

が
56
・
３
％
、

「
米
・
調
味
料
」

48
・
４
％
、「
シ

ャ
ン
プ
ー
等
の

ト
イ
レ
タ
リ

ー
」
が
47
・
１

％
だ
っ
た
。

　

日
用
品
・
生

活
必
需
品
の
購
入
で
利
用
し

た
こ
と
の
あ
る
サ
イ
ト
に
つ

い
て
は
、「
楽
天
」
が
75
・

１
％
で
ト
ッ
プ
、次
い
で「
ａ

ｍ
ａ
ｚ
ｏ
ｎ
」が
66
・
８
％
、

ｎ
ｉ
ｓ
ｓ
ｅ
ｎ
や
ベ
ル
メ
ゾ

ン
な
ど
の
「
カ
タ
ロ
グ
通
販

系
サ
イ
ト
」
が
40
・
０
％
、

「
ヤ
フ
ー
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
」

が
35
・
８
％
、
Ｌ
Ｏ
Ｈ
Ａ
Ｃ

Ｏ
や
パ
ル
シ
ス
テ
ム
な
ど
の

「
宅
配
系
サ
イ
ト
」
が
30
・

８
％
と
続
い
た
。

　

ネ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
で

日
用
品
・
生
活
必
需
品
を
購

入
す
る
頻
度
に
つ
い
て
は
、

「
毎
週
定
期
的
に
」
が
６
・

６
％
、「
月
に
何
度
か
」
が

33
・
５
％
、「
毎
月
・
隔
月

で
定
期
的
に
」が
８
・
７
％
、

「
半
年
の
間
に
何
度
か
」
が

26
・
２
％
、「
年
に
何
度
か
」

が
20
・
５
％
、「
過
去
に
注

文
し
た
こ
と
が
あ
る
が
今
は

利
用
し
て
い
な
い
」
が
４
・

５
％
で
、
日
用
品
・
生
活
必

需
品
の
購
入
に
ネ
ッ
ト
シ
ョ

ッ
ピ
ン
グ
を
利
用
す
る
既
婚

女
性
の
３
人
に
１
人
が
月
に

何
度
か
注
文
し
て
い
る
こ
と

が
わ
か
っ
た
。

　

ニ
ベ
ア
花
王
は
、
１
月
30

日
～
31
日
に
か
け
て
20
～
59

歳
の
男
女
２
２
０
９
名
（
男

性
＝
有
職
者
限
定
、
女
性
＝

有
職
者
・
専
業
主
婦
）
を
対

象
に
、「
汗
の
悩
み
」
に
関

す
る
意
識
調
査
を
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
に
て
実
施

し
た
。

　

「
汗
が
気
に
な

る
季
節
」
を
尋
ね

た
と
こ
ろ
、「
夏
」

と
答
え
た
人
は
全

体
の
95
％
と
、
ほ

と
ん
ど
の
人
が
夏

の
汗
を
気
に
し
て

お
り
、
気
温
の
高

い
季
節
の
汗
が
気
に
な
っ
て

い
る
と
い
う
こ
と
が
わ
か
っ

た
。
一
方
で
、「
緊
張
し
た

と
き
の
汗
」
に
つ
い
て
尋
ね

た
と
こ
ろ
、６
割
以
上
が「
か

き
や
す
い
」
と
感
じ
て
い
る

こ
と
も
わ
か
っ
た
。

　

「
緊
張
汗
」
を
か
き
や
す

い
季
節
を
探
る
べ
く
、「
緊

張
す
る
機
会
が
多
い
季
節
は

い
つ
か
」
と
い
う
質
問
を
し

た
と
こ
ろ
、「
春
」
に
緊
張

す
る
機
会
が
多
い
と
回
答
し

た
人
が
53
・
６
％
で
ト
ッ
プ

と
な
っ
た
。

　

運
動
時
や
暑
い
と

き
に
出
る
汗
と
、
緊

張
汗
を
比
べ
、「
ニ

オ
イ
」「
見
た
目
」

「
汗
の
量
」
に
違
い

が
あ
る
か
を
尋
ね
た

と
こ
ろ
、
緊
張
汗

の
「
ニ
オ
イ
」
が
気

に
な
る
人
は
63
・
９

％
、
緊
張
汗
の
「
汗
ジ
ミ
な

ど
の
見
た
目
」
が
気
に
な
る

人
は
69
・
１
％
、
緊
張
汗
の

「
汗
の
量
」
が
気
に
な
る
人

は
68
・
４
％
と
、
緊
張
汗
の

方
が
暑
い
と
き
な
ど
に
出
る

汗
よ
り
も
厄
介
だ
と
感
じ
て

い
る
人
が
６
割
を
超
え
る
結

果
と
な
っ
た
。

　

「
緊
張
汗
」
を
感
じ
た
こ

と
が
あ
る
人
を
対
象
に
、
緊

張
し
た
と
き
に
出
る
汗
を
ど

こ
の
部
位
に
感
じ
る
か
と

い
う
質
問
を
し
た
と
こ
ろ
、 

「
ワ
キ
」
と
答
え
た
人
は
53

％
と
半
数
を
超
え
、
か
ら
だ

の
部
位
の
中
で
最
も
高
い
結

果
に
な
っ
た
。
女
性
は
60
・

８
％
と
、
多
く
の
女
性
が
緊

張
汗
を
ワ
キ
に
感
じ
て
い
る

と
い
う
こ
と
も
わ
か
っ
た
。

ま
た
、
緊
張
し
た
と
き
に
出

る
汗
を
ど
の
よ
う
な
と
き
に

感
じ
る
か
尋
ね
た
と
こ
ろ
、

「
大
勢
の
前
で
発
言
す
る
と

き
」
が
最
も
多
く
78
％
と
際

立
っ
て
高
い
結
果
に
な
っ
た
。

　

自
分
と
他
人
の
ワ
キ
汗
を

そ
れ
ぞ
れ
「
ニ
オ
イ
」「
見

た
目
」
が
気
に
な
る
か
質
問

し
た
と
こ
ろ
、 

自
分
の
ワ
キ

汗
の
「
ニ
オ
イ
」
が
気
に
な

る
人
、「
汗
ジ
ミ
な
ど
の
見

た
目
」
が
気
に
な
る
人
は
と

も
に
約
73
％
で
あ
っ
た
の
に

対
し
、他
人
の
ワ
キ
汗
の「
ニ

オ
イ
」
が
気
に
な
る
人
は

83
・
４
％
、「
見
た
目
」
が

気
に
な
る
人
は
80
・
４
％
と
、

自
分
の
ワ
キ
汗
よ
り
も
、
他

人
の
ワ
キ
汗
の
方
が
気
に
な

っ
て
い
る
と
い
う
結
果
に
な

っ
た
。

　

他
人
の
「
ワ
キ
汗
」
の
ニ

オ
イ
や
、
汗
ジ
ミ
な
ど
の
見

た
目
が
気
に
な
っ
て
い
る
人

が
８
割
以
上
と
高
い
結
果
が

出
た
一
方
で
、
有
職
者
の
男

女
に
自
身
の
職
場
の
人
に
対

し
て
「
ワ
キ
汗
」
を
指
摘
し

た
こ
と
が
あ
る
か
尋
ね
た
と

こ
ろ
、「
ワ
キ
汗
」
を
指
摘

し
た
こ
と
が
あ
る
と
答
え
た

人
は
全
体
の
わ
ず
か
４
・
２

％
に
と
ど
ま
っ
た
。

ン
ケ
ア
、
ヘ
ア
ケ
ア
に
つ
い

て
57
・
３
％
の
人
が
「
関
心

が
あ
る
」
と
回
答
し
た
。
外

見
や
肌
に
つ
い
て
は「
白
髪
」

（
41
・
０
％
）
や
「
薄
毛
」

（
34
・
４
％
）
と
い
っ
た
頭

髪
関
連
と
並
ん
で
、「
乾
燥
・

か
さ
つ
き
」（
40
・
６
％
）、「
テ

カ
リ
・
べ
た
つ
き
」（
30
・

１
％
）
と
い
っ
た
肌
質
に
関

し
て
も
意
識
が
向
い
て
い
る

こ
と
が
窺
え
た
。

　

し
か
し
、
意
識
し
て
い
る

と
は
い
え
、「
白
髪
」
の
よ

う
に
現
状
の
ま
ま
を
許
容
し

や
す
い
事
柄
（
悩
み
）
に
つ

い
て
は
「
対
処
の
必
要
が
な

い
」（
41
・
０
％
）
と
い
う

判
断
に
な
り
、
ケ
ア
に
ま
で

到
達
し
て
い
な
い
こ
と
が
多

か
っ
た
。
ま
た
、

「
テ
カ
リ
・
べ
た

つ
き
」
の
よ
う
な

肌
の
悩
み
に
つ

い
て
は
、「
対
処

方
法
が
わ
か
ら

な
い
」（
30
・
１

％
）
と
い
う
理
由

か
ら
対
処
ま
で

至
っ
て
い
な
か

っ
た
。
商
品
選
択
時
の
重
視

項
目
は
、「
効
果
が
あ
る
こ

と
」（
59
・
８
％
）、「
自
分

の
肌
に
合
っ
て
い
る
こ
と
」

（
52
・
２
％
）
が
高
く
、「
口

コ
ミ
評
価
が
高
い
こ
と
」

（
３
・
８
％
）
な
ど
は
ス
コ

ア
が
低
か
っ
た
。

　

こ
の
よ
う
に
、
男
性
の
美

容
関
連
の
購
買
行
動
は「（
使

用
体
験
を
含
め
た
）
自
分
な

り
の
満
足
感
」
で
判
断
さ
れ

る
こ
と
が
多
く
、
口
コ
ミ
等

か
ら
情
報
を
探
索
す
る
行
動

自
体
は
少
な
い
と
考
え
ら
れ

る
た
め
、
同
社
で
は
「
マ
ー

ケ
テ
ィ
ン
グ
ア
ク
シ
ョ
ン
の

際
は
、
ス
キ
ン
ケ
ア
に
対
す

る
意
識
・
行
動
の
男
女
間
の

違
い
に
留
意
す
べ
き
だ
」
と

し
て
い
る
。

　

そ
の
う
え
で
、「
美
容
に

関
心
は
あ
る
が
、
情
報
感
度

が
そ
れ
ほ
ど
高
く
な
い
」
男

性
を
取
り
込
む
た
め
に
は
、

男
性
が
感
じ
て
い
る
美
容
に

関
す
る
悩
み
・
不
満
に
対
し

て
、
い
か
に
「
自
分
向
き
」

で
あ
り
、「
効
果
が
あ
り
そ

う
」
と
思
わ
せ
る
か
が
、
マ

ー
ケ
テ
ィ
ン
グ
ア
ク
シ
ョ
ン

の
キ
ー
に
な
る
と
ま
と
め
て

い
る
。

　

イ
ン
テ
ー
ジ
は
、
２
月
25

日
～
27
日
、
同
社
ネ
ッ
ト
モ

ニ
タ
ー
の
う
ち
20
～
59
歳
の

ビ
ジ
ネ
ス
パ
ー
ソ
ン
男
性
８

０
０
名
（
東
京
・
埼
玉
・
千

葉
・
神
奈
川
）
を
対
象
と
し

て
、
自
身
の
美
容
に
対
す
る

意
識
に
関
し
て
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
調
査
を
行
い
、
結
果
を

ま
と
め
た
。

　

男
性
用
化
粧
品
の
「
ス
キ

ン
ケ
ア
」
カ
テ
ゴ
リ
ー
は
、

こ
こ
３
年
市
場
規
模
が
拡
大

（
イ
ン
テ
ー
ジ
Ｓ
Ｒ
Ｉ
デ
ー

タ
）
す
る
中
、
ス
キ
ン
ケ
ア

に
限
ら
ず
、
男
性
の
美
容
に

関
す
る
市
場
は
エ
イ
ジ
タ
ー

ゲ
ッ
ト
商
品
を
中
心
に
様
々

な
商
品
が
投
入
さ
れ
て
お

り
、
今
回
の
調
査
で
も
ス
キ

　

ま
た
、「
過
去
に
注
文
し

た
こ
と
が
あ
る
が
今
は
利
用

し
て
い
な
い
」
人
を
除
い
た

８
３
５
名
に
、
日
用
品
・
生

活
必
需
品
の
ネ
ッ
ト
シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ
で
の
平
均
月
額
購
入

金
額
に
つ
い
て
聞
い
た
と
こ

ろ
、「
１
０
０
０
円
未
満
」

が
11
・
７
％
、「
１
０
０
０

円
～
３
０
０
０
円
未
満
」
が

25
・
７
％
、「
３
０
０
０
～

５
０
０
０
円
未
満
」
が
28
・

６
％
、「
５
０
０
０
～
１
万

円
未
満
」
が
20
・
５
％
、「
１

万
円
以
上
」
が
13
・
４
％
と

な
っ
た
。

　

ネ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
で

日
用
品
・
生
活
必
需
品
を
購

入
す
る
際
に
重
視
す
る
情
報

に
つ
い
て
は
、「
人
の
評
価

や
人
か
ら
得
た
情
報
」
と
の

回
答
が
63
・
４
％
だ
っ
た
の

に
対
し
、「
自
分
で
得
た
情

報
」
は
30
・
７
％
に
と
ど
ま

っ
た
。

　

さ
ら
に
、「
人
の
評
価
や

人
か
ら
得
た
情
報
」
を
細
か

く
見
て
い
く
と
、「
購
入
す

る
サ
イ
ト
に
載
っ
て
い
る
口

コ
ミ
」
を
重
視
す
る
と
の
回

答
が
49
・
５
％
、「
価
格
比

較
サ
イ
ト
の
情
報
」
が
24
・

９
％
、「
口
コ
ミ
サ
イ
ト
の

情
報
」
が
17
・
１
％
、「
家

族
や
知
人
・
友
人
に
聞
い
た

情
報
」
が
５
・
８
％
、「
Ｄ

Ｍ
や
ク
ー
ポ
ン
、
Ｃ
Ｍ
等
の

情
報
」が
２
・
７
％
と
な
り
、

人
の
評
価
の
中
で
も
ネ
ッ
ト

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
サ
イ
ト
に
載

っ
て
い
る
口
コ
ミ
が
重
視
さ

れ
て
い
る
こ
と
が
わ
か
っ
た
。

あなたはご自身のスキンケア、
ヘアケアに関心がありますか。（回答は1つ）
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